
ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ

НАКАЗ

24 грудня 2021 року м. Луцьк № 104-од

Про недопущення перевізників- 
претендентів на участь у конкурсах 
на перевезення пасажирів на 
міжміських і приміських автобусних 
маршрутах загального 
користування, що проходять 
територією двох або більше 
територіальних громад та не 
виходять за межі області

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 3 грудня 2008 
року № 1081 “Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення 
пасажирів на автобусному маршруті загального користування”, 
розпорядження голови облдержадміністрації від 06 жовтня 2021 року № 625 
„Про організацію проведення конкурсів на перевезення пасажирів на 
автобусних маршрутах загального користування області”, розпорядження 
голови облдержадміністрації від 09.09.2021 року № 550 “Про затвердження у 
новій редакції Положення про департамент інфраструктури Волинської 
обласної державної адміністрації”, з метою підвищення рівня організації 
пасажирських перевезень в області -

НАКАЗУЮ:
1. Недопустити до участі у конкурсах на перевезення пасажирів на 

міжміських і приміських автобусних маршрутах загального користування, що 
проходять територією двох або більше територіальних громад та не виходять 
за межі області перевізника-претендента ТзОВ «ПРЕМІУМ - СЕРВІС ЛТД».

У претендента ТзОВ «ПРЕМІУМ - СЕРВІС ЛТД» згідно з інформацією 
Регіонального сервісного центру МВС у Волинській області від 15.12.2021 
№31/3-4198 на транспортні засоби VAN HOOL АЗЗО державний номер 
АС6690ЕР та VAN HOOL АЗЗО державний номер АС8582ЕР відсутній огляд 
технічного контролю.

Відповідно до підпункту Зпункту 12 постанови Кабінету Міністрів 
України від 3 грудня 2008 р. № 1081 «Про затвердження Порядку проведення 
конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального 



користування» претендента ТзОВ «ПРЕМІУМ - СЕРВІС ЛТД» не допущено 
до участі в конкурсі так як не відповідає вимогам статті 34 Закону України 
«Про автомобільний транспорт».

2. Головному спеціалісту відділу транспорту та пасажирських 
перевезень управління розвитку інфраструктури департаменту 
інфраструктури Волинської обласної державної адміністрації Горбачу Д.В. 
розмістити інформацію про недопущення перевізників-претендентів на участь 
у конкурсах на перевезення пасажирів на міжміських і приміських автобусних 
маршрутах загального користування, що проходять територією двох або 
більше територіальних громад та не виходять за межі області на офіційному 
веб-сайті облдержадміністрації .http://www.voladm.gov.ua

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
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